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ATA DA 758ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO, 
REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2024. 

 
 

1) DATA E PRESENÇA 

Dia vinte e sete de maio do ano dois mil e vinte e quatro, em segunda 
convocação, às vinte horas, tendo assinado a lista de presença duzentos e onze 
Conselheiros. 

 
 

2) MESA DIRETORA 

Presidência: Guilherme  Domingues  de  Castro  Reis  e  José 
Manssur 

Vice-Presidência: Ricardo Luiz Iasi Moura 
Primeira Secretária: Berenice Gazoni 
Segunda Secretária: Karim Christine Donatelli Di Tommaso Latorre 

 
3) ABERTURA DOS TRABALHOS 

Presidente – Declarou instalada a reunião. Em seguida, determinou a 
execução do Hino do Esporte Clube Pinheiros (letra e música do saudoso 
Associado Francisco Roberto Pignatari). 

 
- É executado o Hino do Esporte Clube Pinheiros 

 
4) EXPEDIENTE SOLENE 

Posse dos Conselheiros Eleitos na Assembleia Geral Ordinária realizada 
nos dia 04 de maio de 2024. 

Presidente – Convidou para ler o Termo de Posse a Associada Luiza Bianco 
Checchia, recém-eleita, que foi acompanhada pelos demais. Em seguida, 
empossou no cargo de Conselheiro as Associadas e os Associados eleitos na 
Assembleia Geral Ordinária do dia 04 de maio de 2024, todos para seis (6) 
anos de mandato, até 2030, a saber: Grupo A (Associados Veteranos): Carlos 
Roberto Sá de Miranda Bório, Benedicto Dias Ramos Neto, Jose Luiz Toloza 
Oliveira Costa, Carlos Alberto Pacheco Brazolin, Luiz Koji Ohara, Luiza Bianco 
Checchia, Silvia Schuster e Vilma Rosa Huerta Munoz Santangelo; Grupo B 
(Associados há mais de dez anos): Maria Cristina Machado de Araujo, Marcelo 
Fincato Liberado, Luigi Adami Serine, André Guena Reali Fragoso, Vitor 
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Castaldi, Fabio Antar Saad, Luciano Lazzarini, Thais Basile Antonaccio, Wilma 
de Almeida Gonçalves, Maria Elisa Cappellano, Paulo Sergio Uchoa Fagundes 
Ferraz Camargo, João Luís Gagliardi Palermo, Alessandra Pinheiro Fachada 
Bonilha, Carla Bruscagin Andrade, Roberto Alexandre Zeminian de Araujo, 
Cassio Freire Loschiavo, Paula Duarte Teixeira Mesquita, Carlos Luiz Marino 
Calabresi, Rodrigo Franco Montoro, Marina de Macedo Soares Resende, 
Fernando Amante Chidiquimo, Mario Montenegro Gasparini, Guilherme 
Giordano Beyruth, Flavia Niemeyer Ribeiro Reis, Isabella Martins Brazolin, 
Antonio Carlos Foschini, Álvaro Rafael Mendes Latorre, Eduardo de Azevedo 
Marques Strang, Berenice Gazoni, Olavo Nigel Saptchenko Arfelli Meyer, 
Roque Antonio Horta de Ferreira Mendes, Adriana Sampaio Liporoni, Pedro 
Paulo Wendel Gasparini, Ângela Leone Sanchez Figueiredo, Ricardo Luis 
Sacardo, Gizelle Autran Duarte, Renato Sano Cruz, Paulo Sergio Machado Izar, 
Luiz Carlos Augusto Meza, Francisco Antonio Vassellucci Filho, Eduardo 
Hudson de Queiroz Sampaio, Cristina Pereira Monteiro, Ana Paula Cassettari 
Musa, Paulo Roberto Antunes, Marcelo Della Manna, Renan de Freitas Poli, 
Mariangeli Bernardes Bianchini Patarra, Ana Maria Latarulla, Maria Silvia 
Siqueira Hidalgo, Andrea Bartzsch Silvares, Maria Fernanda Vaiano dos 
Santos, Marcio Zanettin de Paschoal, Marta Barretto Junqueira, Glaucia David 
Monteiro e Patrícia Cordeiro de Abreu Alessandri. Não compareceu a 
Conselheira Renata Pinheiro e Campos Guedes de Azevedo, que será 
empossada na próxima reunião. Em seguida, deu posse aos Suplentes 
convocados, todos do período 2024/2026, quais sejam: Suplentes do Grupo B 
– Chapa Pinheirenses: Leila Checchia; Chapa Participação Pinheiros: Thiago 
Lopes Côrte Real; e, Chapa Unidos pelo E.C.P.: Daniel Pereira de Almeida 
Araújo. Prosseguindo, informou que os Associados Arnaldo Osse Filho, Fabio 
Prado Ferraro e José Renato de Andrade Martinez, eleitos pelo Grupo B, 
encontram-se licenciados e tomarão posse na próxima reunião, tendo sido 
convocados os respectivos Suplentes das Chapas Pinheirenses, Unidos pelo 
E.C.P. e Participação Pinheiros, respectivamente, a exemplo de precedentes há 
muito instituídos. Dando continuidade ao Expediente Solene, convidou para 
ocupar a tribuna o Conselheiro Carlos Roberto Sá de Miranda Bório, candidato 
mais bem votado no Grupo A, e a Conselheira Maria Cristina Machado de 
Araújo, candidata mais bem votada no Grupo B, para falar em nome das 
Conselheiras e dos Conselheiros recém-eleitos, que assim se pronunciaram: 

 
Carlos Roberto Sá de Miranda Bório – Sr. Presidente Guilherme Domingues 
de Castro Reis; Sr. Vice-Presidente Ricardo Luiz Iasi Moura; Sra. Maria Emília 
Alves Rocha dos Santos; Sra. Berenice Gazoni e Sra. Karim Christine Donatelli 
Di Tommaso Latorre (estes componentes da Mesa) que nos dirigiram até este 
momento; Srs. Diretores; Conselheiros; Sr. Presidente Carlos Brazolin; Srs. 
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Conselheiros; Convidados; Funcionários e aqueles que nos veem pela internet. 
Aproveito, Sr. Presidente, este solene momento, quando são empossados os 
Conselheiros que terão a reponsabilidade de escolher o futuro Presidente do 
Conselho Deliberativo, Presidente desta Casa e o Presidente da Diretoria no 
próximo ano, para com muita honra, fazer a saudação em nome dos 
Conselheiros Veteranos, eleitos no último 4 de maio. Quero agradecer o apoio 
a mim dado, pelos meus familiares e em especial, os meus amados netos: 
Elena e Matheus, que me fornecem a jovial energia, para continuar a minha 
jornada. Gostaria de registrar a icônica presença da nossa representante 
maior, a Nobre Conselheira, dona Dulce Arena Avancini. Bem, após 30 anos de 
participação deste tão seleto colegiado, sou honrado pela 6ª vez a me 
manifestar, agora, em nome dos Veteranos, categoria que serve como 
exemplar norte para a formação do nosso quadro associativo, pois todos, com 
certeza, os que estão aqui, um dia serão um deles. A participação dos 
Veteranos, dentro da nossa sociedade, vem se tornando cada vez mais 
presente e porque não dizer crescente. Hoje, somos por volta de 10 mil e com 
grande frequência diária, pois podemos antever que até, no mínimo, o ano 
2070 (sem considerarmos o pedágio regimental), eles estarão presentes com 
a necessidade, cada vez maior, de atenções do nosso planejamento. Os 
Veteranos merecem dar continuidade a todas as atividades não somente na 
área cultural e esportiva, bem como no lazer. Notamos que ultimamente, 
talvez por falta de mentoria, ou gestores que não se alertam ou não se 
atentam ao fato, de que a categoria merece uma atenção maior, ou seja, uma 
Diretoria Executiva, próxima ao Presidente, assessorando-o na incrementação 
de atividades para os participantes, pois como disse, são merecedores das 
nossas mais carinhosas atenções, como os demais componentes do nosso 
Clube. Sem mais, Sr. Presidente, não quero me estender e concluo minha fala, 
com a manifestação que recebi, enquanto em campanha, para estas eleições, 
do Professor José Carlos Luxo: ‘UM BREVE OLHAR PARA OS VETERANOS: 
Resumidamente os Associados Veteranos podem desempenhar um papel 
essencial na gestão do Esporte Clube Pinheiros. Sua experiência, 
compromisso, capacidade de orientação e liderança, podem contribuir para o 
sucesso e melhor desenvolvimento contínuo da gestão do nosso Clube. 
Portanto, Sr. Presidente, é fundamental: valorizar e reconhecer a importância 
dos Associados Veteranos na tomada de decisões e na construção de um 
ambiente cada vez mais positivo e inclusivo para todos os associados”. Era o 
que eu tinha a dizer. 

 
Maria Cristina Machado de Araújo – Boa noite, Presidente Dr. Guilherme, 
em nome de quem cumprimento os demais Membros da Mesa, Presidente da 
Diretoria Carlos Brazolin, em nome de quem cumprimento toda a Diretoria, 
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Conselheiros e Conselheiras, Associados, Colaboradores e Convidados. Quero 
agradecer a oportunidade de me manifestar e parabenizar os Conselheiros 
empossados. Esta foi uma eleição difícil e cumprimento com igual respeito os 
candidatos que não conseguiram se eleger. Também não posso deixar de 
mencionar o aumento de mulheres eleitas, por volta de 40%. Ainda assim, 
ocupamos apenas cerca de 30% das cadeiras do Conselho hoje. São muitas as 
tarefas que assumiremos a partir de hoje. A evolução das mídias sociais 
trouxe uma nova realidade às informações e isso também se reflete no que diz 
respeito ao Clube. É preciso cuidado para saber avaliar os fatos e o papel do 
Conselheiro em relação a essas demandas. Desejo a todos muita sabedoria 
para tomar as decisões corretas, sempre com diálogo e cooperação. 
Divergência de opiniões acontecem sempre e são saudáveis, que assumamos 
então o compromisso de independentemente de partido ou ideologia, 
trabalhar sempre pelos interesses do nosso Clube. Que este Conselho possa 
ser um organizador de debates amplos, plurais e qualificados, que nos 
capacitem a uma atuação relevante no presente e nos prepare para um futuro 
cada vez melhor. Nesta noite, onde serão eleitos Presidente, Vice-Presidente e 
as Comissões que irão nos representar nos próximos dois anos, desejo boa 
sorte a todos os candidatos. Estou duplamente feliz, pela minha reeleição e 
também pela quantidade expressiva de votos recebidos. Todos aqui fazemos 
um trabalho voluntário em prol do nosso Clube e este reconhecimento do 
associado me faz pensar que estou no caminho certo. Por fim, gostaria de 
agradecer a minha família que sempre me apoiou incondicionalmente e que 
teve tanta paciência nesta fase de campanha. Aos amigos que me ajudaram; 
aos meus companheiros de chapa que me receberam com muito carinho; ao 
Presidente Carlinhos Brazolin por acreditar em meu potencial e 
principalmente a todos os associados que vieram votar e me deram um voto 
de confiança. Sem a ajuda de todos vocês eu não estaria aqui. Muito obrigada. 

 
Presidente – Agradeceu à oradora e ao orador pelas mensagens e saudou as 
Conselheiras e os Conselheiros eleitos, desejando-lhes um exitoso mandato e 
que possam bem representar o Corpo Associativo do Esporte Clube Pinheiros. 
A seguir, considerando que além da posse das Conselheiras e Conselheiros 
recém-eleitos haveria uma confraternização no final dos trabalhos, propôs 
que nesta reunião fossem apreciados exclusivamente os itens 1 e 2 da Ordem 
do Dia, que tratavam, respectivamente, da apreciação da ata da última reunião 
e das eleições para o biênio 2024/2026, e que no Expediente fossem feitas 
apenas as comunicações da Mesa, isto é, que fossem suprimidos os itens “A 
Voz do Conselheiro” e Várias. 



5/9 
 

Deliberação: 
Submetida à votação, a proposta foi aprovada pelo Plenário. 

 
 

5) EXPEDIENTE FORMAL 

Presidente – Propôs e foi observado um minuto de silêncio em memória do 
Associado Veterano Marciano Araújo Netto, ex-Conselheiro, ex-Vice- 
Presidente da Diretoria, ex-Diretor, ex-Membro da Comissão Permanente 
Financeira, pai da Associada Zuleika Gonzalez Araujo, recentemente falecido. 
Continuando, propôs votos de agradecimento ao Conselheiro Efetivo José 
Manssur, que presidiu a Mesa Diretora da Assembleia Geral de 4 de maio 
passado, extensivo aos Secretários da Mesa Diretora, a Conselheira Beatriz 
Luiza Asson Sartorelli e ao Associado Aloísio de Toledo Cesar, bem como ao 
Presidente e Membros da Comissão de Apuração, os Conselheiros Efetivos 
José Manssur; e, Membros: Antonio Moreno Neto, Ivan Gilberto Castaldi Filho, 
Luís Eduardo Dutra Rodrigues e Sergio Lazzarini. Estendeu os votos, e o fez na 
pessoa do Gerente Geral Danilo Miziara Pereira, aos gestores e funcionários 
que trabalharam na organização, realização e êxito deste que é o maior evento 
cívico do Clube, com destaque ao Gerente de Tecnologia da Informação, 
Aloísio Terranova Filho e aos que atuaram como Chefes de Operação, os 
colaboradores Anderson Valério de Oliveira e Andresa Vieira Cunha Ferreira, 
Analistas de Planejamento Plenos, Denise Port Nascimento, Analista de 
Negócios de TI e Renan Zechinato Obici, Coordenador de Desenvolvimento 
Humano Organizacional. Propôs, também, voto de solidariedade com o Estado 
do Rio Grande do Sul, que sofreu a maior tragédia climática de sua história, 
que causou a morte de mais de 160 pessoas e afetou a vida de mais de 2 
milhões. A par desse voto, propôs também voto de congratulações com a 
Diretoria do Esporte Clube Pinheiros, na pessoa do Presidente Carlos 
Alexandre Brazolin, e ao Grêmio Náutico União, clube coirmão, na pessoa de 
seu Presidente, Paulo José Kolberg Bing, pela feliz iniciativa de promover uma 
campanha, denominada “SOS Rio Grande do Sul”, para arrecadar itens e enviar 
aos nossos irmãos gaúchos. 

 
Primeira Secretária – Comunicou o recebimento de carta da Diretoria, 
informando a exoneração de Conselheiros dos respectivos cargos diretivos, 
tendo sido os mesmos reintegrados ao Conselho; e, que, em razão das 
alterações havidas, ficou assim constituída: Assessor de Planejamento, Diretor 
de Área Financeira e Diretor de Área Jurídica - Gervásio Ângelo Teixeira; 
Diretor Área Administrativa e Diretor de Área de Operações - Dante Boccuto 
Junior; Diretor de Área Cultura/ e Diretor de Área Social - Oswaldo Luiz 
Coelho Martins Pereira; Diretor de Área de Marketing Institucional, Diretor de 
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Área de Marketing Esportivo e Diretor de Área de Relações Institucionais - 
Gilberto Rato Ferreira Leite; Diretor de Área de Esportes Coletivos e Raquetes, 
Diretor de Área de Relações Esportivas e Diretor de Área de Esportes 
Associativos - Fábio Prado Ferraro; Diretor de Área de Esportes Individuais e 
Aquáticos - Marcos Macedo Maynard Araújo; Diretor de Área de Patrimônio - 
Gerson Aguiar de Brito Vianna; e, Diretora de Área de Restaurantes - Elida 
Pugliezi De Bessa. Finalmente, informou que a partir da terça-feira seguinte, 
as Conselheiros e os Conselheiros recém empossados poderiam se dirigir à 
Central de Atendimento para emissão de novo Cartão Pinheiros. 

 
 

6) ORDEM DO DIA 

Item 1 – Apreciação da ata da 757ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 29 de abril de 2024. 

Presidente - Não havendo discordância, declarou a ata aprovada conforme 
apresentada. 

 
Item 2 - Eleições para os cargos de Presidente e do Vice-Presidente 

do Conselho Deliberativo, Membros da Comissão de 
Sindicância, Membros da Comissão Permanente de 
Processamento e Julgamento e de Presidentes das 
Comissões Financeira, Jurídica, de Obras, de Esportes, de 
Saúde e Higiene, de Veteranos e de Jovens, a serem 
exercidos até o mês de maio de 2026. 

Presidente – Tendo em vista que tanto ele quanto o Vice-Presidente Ricardo 
Luiz Iasi Moura eram candidatos a cargos neste pleito, desde logo submeteu 
ao Plenário os nomes dos cinco Conselheiros indicados para fazer parte da 
Comissão que atuaria na recepção e na apuração dos votos, de acordo com o 
previsto no Art. 14 do Regimento das Eleições no Conselho Deliberativo, a 
saber: Conselheiro Efetivo José Manssur, Presidente, e, como Membros, os 
Conselheiros Efetivos Sergio Vergueiro, Antonio Moreno Neto e Cezar Roberto 
Leão Granieri e o Conselheiro José Roberto Ópice Blum. Indicações aprovadas, 
transmitiu a condução dos trabalhos ao Conselheiro Efetivo José Manssur. 

 
- Assume a Presidência o Conselheiro Efetivo José Manssur, acompanhado dos 
Membros da Comissão, que desde logo receberam credenciais específicas; e 
todos os integrantes da Mesa do Conselho se dirigiram ao Plenário. 
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Presidente da Comissão de Recepção e Apuração – Conselheiro Efetivo 
José Manssur – Antes de dar início à votação, prestou esclarecimentos sobre 
o processo eleitoral, inclusive considerando a eleição individual dos Membros 
da Comissão Permanente de Processamento e Julgamento. Em seguida, 
convidou para assumir seus postos a Conselheira e os Conselheiros 
designados pelas chapas para exercerem as funções de fiscais, que foram os 
seguintes: Chapa Coligação Pinheiros: João Luís Gagliardi Palermo e Luiz 
Eduardo do Amaral Cardia; Chapa Somos ECP: Ana Claudia Alves de Sá; Chapa 
Renova ECP: Alexandre Perrone Lomonaco, Carlos Edmundo Miller Neto e 
Claudio Vita Neto. A Chapa Saúde ECP não indicou fiscais. Antes de autorizar o 
início da votação, pediu ao Administrador do Sistema, o Gerente de 
Tecnologia da Informação Aloísio Terranova Filho, que apresentasse o 
relatório indicando que não havia votos registrados no sistema. 

- Foi exibido no telão o relatório emitido pelo sistema eletrônico, demonstrando 
que não havia quaisquer votos registrados (Anexo 1). 

 
Presidente da Comissão de Recepção e Apuração – Conselheiro Efetivo 
José Manssur - Deu início ao processo eleitoral propriamente dito, 
primeiramente chamando para votar os Conselheiros que tinham solicitado 
preferência. 

- Atendidas as preferências, os Conselheiros passaram a votar, seguindo a ordem 
sequencial das senhas distribuídas na entrada da reunião. 

 
Presidente da Comissão de Recepção e Apuração – Conselheiro Efetivo 
José Manssur – Informou que compareceram para votar 211 dos 216 
Conselheiras e Conselheiros convocados. Como não havia mais nenhum 
Conselheiro votando, determinou o bloqueio do sistema, dando por encerrada 
a votação, lembrando que todo o processo eleitoral estava sendo 
acompanhado pela Auditoria Externa contratada. Anunciou, então, o início da 
apuração. 

 
- É realizada a apuração eletrônica. 

Presidente da Comissão de Recepção e Apuração – Conselheiro Efetivo 
José Manssur – De posse do relatório emitido pelo sistema eletrônico, 
divulgou os resultados apurados (Anexo 2), a saber: Presidente e Vice- 
Presidente do Conselho Deliberativo – Chapa Coligação Pinheiros: 102 votos, 
Chapa Somos ECP: 17 votos, Chapa Renova ECP: 89 votos, em branco: 3 votos; 
Presidente da Comissão Permanente Financeira – Chapa Coligação Pinheiros: 



8/9 
 

97 votos, Chapa Renova ECP: 107 votos, em branco: 5 votos; nulos: 2 votos; 
Presidente da Comissão Permanente Jurídica – Chapa Coligação Pinheiros: 
133 votos, Chapa Renova ECP: 76 votos, em branco: 1 voto; nulo: 1 voto; 
Presidente da Comissão Permanente de Obras – Chapa Coligação Pinheiros: 
113 votos, Chapa Renova ECP: 93 votos, em branco: 4 votos; nulo: 1 voto; 
Presidente da Comissão Permanente de Saúde e Higiene – Chapa Coligação 
Pinheiros: 81 votos, Chapa Renova ECP: 77 votos, Chapa Saúde ECP: 47 votos, 
em branco: 6 votos; Membros da Comissão Permanente de Sindicância – 
Chapa Coligação Pinheiros: 108 votos, Chapa Renova ECP: 96 votos, em 
branco: 5 votos; nulos: 2 votos; Presidente da Comissão Permanente de 
Esportes – Chapa Coligação Pinheiros: 86 votos, Chapa Renova ECP: 123 
votos, em branco: 2 votos; Presidente da Comissão Permanente de Veteranos 
– Chapa Coligação Pinheiros: 105 votos, Chapa Renova ECP: 96 votos, em 
branco: 7 votos; nulos: 3 votos; Presidente da Comissão Permanente de 
Jovens – Chapa Coligação Pinheiros: 122 votos, em branco: 72 votos, nulos: 17 
votos; e, candidatos individuais à Comissão Permanente de Processamento e 
Julgamento (número do candidato e quantidade de votos obtidos): Membros 
Conselheiros e Bacharéis em Direito: nº 11 – 120 votos e nº 12 – 99 votos; 
Membros Conselheiros: nº 15 – 97 votos, nº 17 – 83 votos; e, nº 16 – 83 votos; 
e, Membros Associados: nº 23 – 156 votos, nº 20 – 143 votos, nº 21 – 98 votos, 
nº 24 – 97 votos e nº 27 – 85 votos; totalizando 211 votantes. Na sequência, 
proclamou eleitos, declarando-os empossados, nos respectivos cargos, a 
serem exercidos até o mês de maio de 2026, os seguintes Conselheiros: 
GUILHERME DOMINGUES DE CASTRO REIS e RICARDO LUIZ IASI MOURA, 
respectivamente Presidente e Vice-Presidente do Conselho Deliberativo; 
ALOÍSIO BUENO BUORO, Presidente da Comissão Permanente Financeira; 
ANDRÉ GUENA REALI FRAGOSO, Presidente da Comissão Permanente 
Jurídica; FLAVIO HENRIQUE ROSA TATIT, Presidente da Comissão 
Permanente de Obras; SEVERIANO ATANES NETTO, Presidente da Comissão 
Permanente de Saúde e Higiene; JONAS ARRUDA NOVAES FERREIRA, ENEIDA 
PEREZ GARCIA DE CARVALHO, PAULO MAURÍCIO CARVALHO DE SIQUEIRA, 
HELOISA CHECCHIA e ALBERTO JOÃO DOMINGUES FILHO, Membros da 
Comissão Permanente de Sindicância; CHRISTIAN FREDERICK HEMPEL LIMA, 
Presidente da Comissão Permanente de Esportes; BEATRIZ LUIZA ASSON 
SARTORELLI, Presidente da Comissão Permanente de Veteranos; e, LUIGI 
ADAMI SERINE, Presidente da Comissão Permanente de Jovens; e, para a 
Comissão Permanente de Processamento e Julgamento, Membros 
Conselheiros Bacharéis em Direito: MARCELO IMPALÉA e RENAN DE 
FREITAS POLI; Membros Conselheiros: PAULO SÉRGIO MACHADO IZAR, 
FLAVIA NIEMEYER RIBEIRO REIS e MARCELO VIGGIANO PEREIRA; e, 
Membros Associados: HELOISA HELENA PUGLIEZI DE BESSA, RICARDO LUIZ 
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DE TOLEDO SANTOS FILHO, RICARDO VIEIRA DE SOUZA, PATRIZIA 
TOMMASINI  e  ADRIANA  DE  MENDONÇA  BALZANO,  os  quais,  então, 
assinaram o Termo de Posse competente. Prosseguindo, transmitiu a 
condução dos trabalhos ao Presidente reeleito, Conselheiro Guilherme 
Domingues de Castro Reis. 

 
- O Presidente Guilherme Domingues de Castro Reis e o Vice-Presidente Ricardo 
Luiz Iasi Moura tomaram seus lugares à mesa dos trabalhos. 

Presidente (Guilherme Domingues de Castro Reis) – Reassumindo a 
Presidência dos trabalhos, agradeceu ao Plenário pela sua reeleição. 

 
 

ENCERRAMENTO 

Presidente – Deu por encerrados os trabalhos às 23:03 horas. 
 

* * * 
 

Obs.: esta Ata foi integralmente aprovada na 759ª Reunião Extraordinária do Conselho 
Deliberativo, realizada no dia 24 de junho de 2024. 

 

 

 
GUILHERME DOMINGUES DE CASTRO REIS 

Presidente do Conselho Deliberativo 
 

 

 
 
 
 

 
mlf 

ALESSANDRA PINHEIRO FACHADA BONILHA 
Primeira Secretária do Conselho Deliberativo 
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